

什么是资金缺口（创业投资的资金缺口概念详解）企业家 Temie Giwa-Tubosun 说：“现在是缩小全世界黑人女性领导的初创企业资金缺口的时候了。” 他的公司 LifeBank 为非洲偏远地区提供救生医疗用品。如今，LifeBank 在整个非洲大陆成功运营，但是 Giwa-Tubosun 知道资金障碍阻碍了许多其他出色的商业理念的发展。她强调了世界各地有影响力的女性主导企业的例子——并挑战投资者...

如果让你猜猜世界上哪个国家的女企业家最多，你猜哪个国家？  
不用担心。我会告诉你。

乌干达，是的，在非洲。在所有创办、拥有和经营自己的企业的乌干达人中，有 39.6 人是妇女。乌干达妇女显然很强大，但她们并不孤单。根据万事达卡的数据，该世界女性企业家名单上的第二和第三个国家是博茨瓦纳和加纳。是的，非洲。

那么是什么让这些令人惊叹的企业无法主导全球证券交易市场呢？  
为什么你没有看到像我这样真正的人每天都在我们的公司上市，主导纳斯达克和伦敦证券交易所？让我告诉你我的想法。

我喜欢英雄的旅程。在我让孩子们上床睡觉后，经常可以在 Reddit 上找到我，为许多奇幻世界争论不休。而且我总是暗自高兴，屏幕另一边的人永远猜不到那个激烈争论中土经典和索斯罗斯巴西利斯克群岛方式的人物是一个两个孩子的非洲妈妈，她经营着一家初创公司。尼日利亚拉各斯。

我出生在尼日利亚的一个小镇上。2001 年前，我的父母移居美国，在那里我长大、接受教育、结婚并决定组建家庭。  
正是我儿子的艰难出生开启了我自己的英雄之旅。你看，当我卧床休息时，我发现撒哈拉以南非洲地区每天有 556 妇女因流血而死。  
令我惊讶的是，如果你能将血液运送到这些医院，你可以拯救五分之四的女性。作为一个七年前坐在那张病床上的女人，我决定我有责任为此做点什么。  
我搬回了尼日利亚的家，创办了自己的公司。

你看，非洲有资源。我们拥有拯救生命所需的血液、氧气和个人防护装备。但我们并不总是在正确的时间、正确的地点拥有它。  
所以这就是我们要解决的问题。我们使用超过 200,000 行代码来构建技术，满足供需需求，并通过将其交付到最后一英里来实现闭环。2016 年前，当这家公司成立时，我们在联合办公空间只有一张办公桌。  
现在，正如我所说，我们在肯尼亚、尼日利亚和埃塞俄比亚开展业务。我们可以送货到博尔诺州迈杜古里，那里是奇博克女孩的家。

但这段旅程的任何部分都不是一帆风顺的。事实上，它几乎没有开始。因为虽然我认识到问题的严重性，但是我知道像我这样的人并没有创办大企业。没有剧本。没有我可以效仿的模式。我知道要解决这个问题，我们需要从风险投资、慈善事业和其他关键增长点获得大量资源。但是没有模型，因为像我这样的人没有获得发展和扩展自己的企业所需的关键资源。那么这是否意味着女性不能成为英雄？

这是否意味着我们不能成为自己旅程的英雄？

不，事实上，像我这样的女性通常会创办自己的公司。在尼日利亚，我们有 [Abimbola Adebakin] 正在建立供应链，以将药品运送到最后一英里。我们有 Bilikiss Abiola，他通过将垃圾变成现金来保护自然世界。在秘鲁，Sully Siucho Diaz 正在帮助家庭做出更好的抵押贷款决策，从而为他们积累财富。然而，我们并不被视为可以扩展和建立大型企业的创始人。

几年前，我们需要 LifeBank 的资源，我去向一位投资者推销 LifeBank。我非常兴奋，我告诉他我们会做的所有令人惊奇的事情。他对我说，“我只是看不到你建造的东西可以扩展。” 对着我的脸。

像任何正常人一样，我被他缺乏信心吓了一跳，但我并没有让这阻止我。我觉得我有责任建立变革，创造我想在世界上看到的创新。虽然他是对的，但我看起来不像是经典英雄。但是，就像佛罗多一样，旅程选择了我。

所以我没有让这阻止我。我走出去，建立了一个伟大的事业。这里有几点。自成立以来，我们的收入同比翻了一番。

我们已经建立了可以预测氧气需求的技术，并且我们使用区块链来跟踪我们的血液系统。即使按照全球标准，这些创新也是新颖的。我们已经营救了 40,000 多人。我们的旅程并不完整。但是看我们把它拉下来。

事实是，英雄往往不是披着斗篷的人。我的故事表明，在寻找企业家和领导者时，我们必须寻找意想不到的地方。数据表明，如果你对某个群体持有任何偏见，你最有可能歧视最需要被倾听的人。正是这些人往往能够解决世界上最紧迫的挑战。至关重要的是，我们要努力倾听每一个声音，打破让我们大多数人退缩并阻止我们开始的孤岛。是时候缩小女性主导的创业公司和黑人女性主导的创业公司之间的资金差距了。

因为虽然你可能看不到我们，但我们就在这里，我们有数以百万计的人。因此，如果您是投资者，我想邀请您加入您的同行，

当您正在寻找创始人支持时，请注意意想不到的事情。如果你在这个房间里，并且你认为你可能想继续你自己的英雄的追求，我在这里告诉你去做。如果他们不相信你，给他们看！世界需要最独特的声音。